VACUUBRAND:.

WERRZRRT

PC 3001 VARIO select

PC 3001 VARIO select TE
PC 3001 VARIO select IK
PC 3001 VARIO select EKP

sy
o

B

Je ki R AE Vi BH 5 1% S ZH-CHS 20901202



\\NZ E
hix 7154 B VACUUBRAND.

R AU BA 4
RIFLABLRRGER !
RAFHERMEMNKZIRIIER T TR EAFEEEX S I NRZEREX TSR~ miI B

| A& 7 -

VACUUBRAND GMBH + CO KG
Alfred-Zippe-Str. 4

97877 Wertheim

GERMANY
pSYilR +49 9342 808-0

A +49 9342 808-5550
5. +49 9342 808-5660
fEH. +49 9342 808-5555

B - HIS 4« info@vacuubrand.com
PRk www.vacuubrand.com

BRG] VACUUBRAND GMBH + CO KG 97 AR XT B 1BV G 1F. Bt iR T — B AL Em /A~ m.

2 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

H>x

1 RTEUHASR
L1 T 0N et
1.2 BAETE I B TZE T oot
1.3 B LI IE oottt e e
14 FFGHTBIZE oot
1.5 BEAETE T oo e
LB S ettt ettt ettt nene
1.7 RIB I ettt ettt
2 ZERR
2.1 B ettt enen
20T BT T et
212 AR oot
2.1.3  ATTRII AR FH oo,
2 G ettt
2.3 HARTEEARFHIR oot
24 T HEEE AT oottt
2.5 TR oottt eeaes
2.6 ZLATTETL oottt
2.7 SEIG RN TAEREE oot
2.8 AT BEMTSEIBETE vt e et se e sees e eeeene
2.9 I L ettt
210 ATEX BB ZETM oo ee e
20T JEFEAETE oottt et eenes
3 Mmifn
31 ERBGRIIBIEIELER oo
3.2 AUEEZE BTN oot
3.3 R I A BE oottt
331  HH BRI BRI oo
332 HIE I EERS s
Beh  TEFHTIIIN oottt
4 ZRAER
A1 JBH ceeeeeeeeee ettt ettt ettt e e eeneneaen
B2 BT oottt et eenaes

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

13
13
13
14
14
15
16
17
17
17
18
19
21
21
22

23
23
24
25
25
26
28

29
29
29



VACUUBRAND.

4.3 FEFE CEERVBEID) et 31
431  EZFETTAN) et 31
432 FHEFIED CHIED e, 32
433  PUEERE EHIAENFE T e 34
B34 UK R oottt 35
435 FEUIZE I oot 38
4.3.6  SAET(GB) oot 40

44 HVTHELL oo 41

AT 44

DL B ettt ettt aeaes 44

5.2 A B R EEAE oottt 45
521 FEAE BT oo 45
5.2.2 B e 47
5.2.3 A EEIIEEAE oo, 48

5.3 LM UFIEIBAT) oot 49

B ABTBL vttt ettt 50

iR HERR 51

0.1 BT R I e, 51

6.2 AEUR = TR — HEBR oot 51

NN Al 54

7.1 A RLERAEMLIEIIE R, oo 55

7.2 TR oottt ettt ettt ettt 57
720 APFEZRTHT oot 57
722  HEASTEIEIEI oo 58
7.2.3  TEVEAE SRR IE XU e 58
724  TEWEEE L PTFE B e 62

7.3 BLZEZELEYT oottt ee et 62
AT 5L VA NN 62
7.3.2  FEARE TR T T e 64

B3 75

8.1 FE R B e, 75

8.2 FEAMAN T HIATEE oottt 78

8.3 BT et 79

84 AT ERBIIIE oottt eeeee s 80

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

8.5 IR B T oo 82
86 FEMFEI —ChinaROHS 2 ..o 83
8.7  AETE (CUS) ottt 85
A H % 86



KTAGEEH

1AL ] A 2 Ak

RN

FERL © & HIAL

i I AR AT

VACUUBRAND.

1 RTERUEHFB

BIEHBAP REFMMWEIXNRIVEARID
AEEVEUL I FE R T A M 57 %2, %R VACUU-SELECT #%
SRS, ST N BT E .

1.1 HFP#®

waE

w S RTE A ] B R AR B
w T ORAFIRAF U B 5 AT I I B AR

s N TR AIEAT, DAUETREH . B NE R T %
AR !

= R TRERBAB RSN, BT O T IR A5
N ORY 1 B 5 T E

EAAR

W AP AT R B =7, RO IR BA B — R A .

= PIrEEEME A R, AT A R B A

w  FRATOR B AE AW 58 35 77 i B R Hh AT BOR SE S B A
AT, WAL E A AR R R B AR
{bZ 31 F PC 3001 VARIO select.

RRAX

BREHBB PN EZ LR . BIA REFRH TR W5
Hi%. © VACUUBRAND GMBH + CO KG

BRE&RTT

s WREEBABATE, HIABMNEATER. EholEdE
IR R34 T 3. www.vacuubrand.com

w QERAEOGH P A A ) L, AR T 2 B A B R FRAT
e = A G et VB B IRATT B MBS FRATT

n %Eﬁﬂﬁé%ﬁmE"J%EW%&%?U%%DF%@% > Z WL
A

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022


https://www.vacuubrand.com/

VACUUBRAND.

(R

N
~

SLER R P

B L1
&

% F A BB

1.2 B A BRSH

SEIIR SR SRT REA T BT B U B SR R HU L T
R 458 I 5 Ehy AN 00 ST 1 20 P A 2 o

YL PR

1 AZE & LERR

2 BAFU S HAEEHIE — AR

3 BRAFUEHIHE: LR - 3R/, BRAE. 4590, MG
4 w4 BefF

1.3 HHLE

BEHRs

TEAEERmRRER.
AR, =HE TR E G ER ™ £k
> VERAURE S A5 !

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 7



N/ E
AT ARBS VACUUBRAND.

T e H O E R 1R O o
AR, 2P Ek s E A fa k.
> VERZURE S 5 !

N

X7~ A Be H I B fa B B 40
WHRZ, =380 EREH I =402k .
> VBRI P !

REET] RERI B FH O
INAGZ, "REXBI 15k .

TR
RN AW R R T @ HHEL -

A e
o HHBINTH R

8 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



\\/ E
VACUUBRAND. KTFARUEAH

14 FFESHZREHE
AEAEWH PR TR 5 MR E. X255 MG E R
TS P S R R GRS A E » PR BT e S A
RN B AR G

E=Ciin

i
=
dio

HAE AR & é EhEA R,

A HEEURITE ESD.

@ﬁb

0N Iy \ P A 3k
HARF S MG EE
TR 1E T A —a] BUIXEE | S 7~ -
i E R LU |

—_\»
C[U
T \

BREVBAB P NAERGI. E——“ TSR R I 5T

« TR B2 R
%@

SRR LN s o N N R P 2 N P N [0 o N R 1
B3R AT R FFAL L
—

e NTURRS - HAEED

== = M E Tk - B

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 9



AR Y4 H
RTRRAT VACUUBRAND.

1.5 #EHEE

BRSSO
B o BREHET—HE.
O iR
AR (SR

IR g (s
2. N PfEDEE
v 3#RAELR
SORIBIE TR AP AT ZR 7> 24D PR 58 R E TR 7

BAETER (B

-> 7 1
PR A5 I R
o
1 SR BRED R, 2. T MRIELE.

VI A R R R LS

10 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



K TAGEEH

VACUUBRAND.

1.6 %5

RS 5 KT
abs. Xt
AK pagiih
ATM KAES GREE, BB
di NAE
DN BUE v (B RELAR)
EK He A s
EKP Peltronic HFi {74 Bt #5 5E EK- Peltronic
EX® H 1 (exhaust, exit) , HESHZE
& ATEX # % rid
FPM Ezv i
gasartunab. o7 T RSEAY
GB S
gef. WhELR
Gr. JR~F
IK AR B
IN' ANE G, BERER:
KF INE=
max. =N
min. /M
0. EK ANEHE A e
PA el
PBT T I o8 — F R s
PC... s r g, WS
PE RN
RMA-Nr. YIRS}
sog. Frig
SW WFIHHE (THD
TE TUK¥e ik ds
verantw. iGN
z.B. Biltn
1 ngﬁféﬁﬁt_tﬁﬁi FHR , B T E=mEENHXEE | > FRAGFI F

—1 24

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 11



KTAGEEH

12

7 iR E
ARAE

1.7 RIEMR

SEMl
BERs ik ee

= B 70

o1 e =t

EAR SRR’

PC 3001 VARIO
select

Peltronic

Fokngeg’

VACUU-BUS

VACUU-BUS i3t

VACUU-BUS & /i

VACUU-BUS &k
VACUU-BUS B B

VACUU-SELECT

VACUU-SELECT/E

B
VARIO Xz 2%

VACUUBRAND.

N VB Ak 22358 (R B B L B O S s
R BT Ab 22 SR R4 20 v Tk 2% o

HEFHARE &R E /M EJEE: 1 mbar-0.001 mbar
(0.75 Torr-0.00075 Torr)

HEHEARREFTWE M EER: KK -
1 mbar (K< JE7/7-0.75 Torr)

A CHZMD Ak 2258 5 ISR ML 74 B8 Bt o

WwHEHEATEENES AR, HH
VACUU-SELECT #%##8f1 VACUU-SELECT 1% /2%
SEPURE A ) B 2S5 .

T R IIMD A 22 2 R B 2R W T A A HE 74 &0
fvs O ARV ENA 5T BV AT VA RE T AR

A ORAMD b2 i IR TR 4D
A0 T PRV E VA B2 o

VACUUBRAND [ B2k R4 FH TAMNHE &S
VACUU-BUS Fir 37 57 10 5 A3 RN 42 i1l 28 AT 185 o

FHF1E 5 28 R G820 il VACUU-BUS %8 ) i 1 3
hk, 0G0 T A R VO Y 2 AR R

#r VACUU-BUS £ O R4ME 1% 2 sl i, HAERTE &
KRG, Fltn. BRSO IES S,

4 5 RS, FT VACUUBRAND MR Z R %:.

AN A sz 85 9 VACUU-BUS A fF7r B — DT
VACUU-BUS Hiif.

Vakuum F2 il 45 A58 14 R/ Roo
HAELIRATH L.

i A A O XU Y AR s

HAERNERRATRE, IR ENIET.

2 REFTHEE

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



4 B —
VACUUBRAND. ZERR

2 BERIN

AT A I R A Ik 7 it BN SR R 208 S A 571 v (R4 2
AP IE M T i T A A R Y

21 fEH
HEEE R AMRE FE I L S L i %

2.1.1 EHEH

TR — B R %570 &5 PC 3001 VARIO select /& HE R %
Hllgs . BSMERESSN B BT 2%, HTELT NI
HI ¥ £ A AR AR T E B A
INEERIA A Zs (HEBGUA s . 1A EEss . TUKA il 4s .
Peltronic HECGUAERRS ), A543 28 IR T4 Bt 257K .
NG 7S 2R, Rl e s ka8 .
N T, EBEAEASRE I HHET RS,

EAERTEEE

w B ERRELSESXETRRER,

o JESFEAEULE A,

o ESFAEALERERE T,

o JESPRE YRR RS, R ARV EE R T AT
Fia 1Rk

n U SRV EC AR B A

FoAth BBk 2 A A5 FH 380 i I L

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 13



ZERTR

14

A H

FHR AL

VACUUBRAND.

212 AHEH

AN A SARAT AT & BORE R 1 R AR T e BN
I T N

i

\qn

AEERIE

s REHEAMH,

s TEA VISR TAE A T igqT,

o TERIUHR MR IR E 2 402 B A SRR ST,

w FHE ISR, U I AR S 2 e A ORI R
LEfing

w TEATERIPRAS TEH,

o R YR IEATERAE,

o OB EE b IR IS O R

w SR BN R G AR A

2.1.3 AN EE R E A

R AN 2O, A A — SRR A ] e g I AR LR A
e

WEIENER T RS

= TS,

n JEZ SRS R T,

o HTFREEEE T,

w AT SR AE U TS

o AR R e R R E R,

m ﬁﬁ%&%@?ﬁ%$,ﬁﬁ%ﬁ%%%%ﬁﬁﬁ%ﬁ%

w RIEFACTERT S BRYEYI . PR BRI 4,

= RIEmIR. AEE. HESURIEEA R,

w RIEAESE O A/ BR FE TR N e FE N R & R R RN SN,
HIM -

ERAMEIERY, BRSENMXBRA,

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

ZERTR

22 X%
T A% B 0 b R O AT SR A

BEITHIXSS

BE ST E R, AV B I N S Rk N G e B
ARG EPATIEAES . X U HE M TR 28, 4E0LL
LR o
- HEp#E AL 2 16 5RO A f A 2, b0
HA P IWEAAR S AN B 7. R gt — 44 Ll B AT B U3
# ERRRIR AR

N5 55

IR EOR TG DA IR EIEAL AT 55, ABc 8z s J7 € A A\ 57

TR it o

HH I RS I LB P e &R 4, DABT A B E

= TAER G A R Fr 2 4 il

= IREREIEE TR A R FHIT . %5y sh iRy
1 S

@ ERNNAT AR TR S THFEER,

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 15



= B —
ZERTR VACUUBRAND.

2.3 Hiretikdg
HAREE AL DT R TARAIAR RN B, AT B2 0y AR A U I 5

INAY -3
DA RER S N B, Bl fRSEsR. WIERER . Ll AN
5
A K DL AT LA 45 R/ 3k 4E IS SR R A e L

B R ESERR B. ABATTRE IS AR H A AR REAT VAl
IR A W] BER G o

AEOFTUAR  AEHI LA FBERUIRIR 51T %5 E T AN %

WA

Ris=R

We-fi-ft 2B el e gg BRIER TWAR AEHELAR
245 X X X
UERRY X X X
I 2% B X
Ak X X X
[EEREPS) X X X
[ {EE NS (x) X X
B 1 % PRI 22 X X
Y4 X X
Y1z’ X X
YEEAT 5 X
&7 A T X X X
pal ke A X X X
{Z1biaty X X X
HE X X
3 FIESHER : VACUUBRAND > 35F5> HE 51 ] 15
4 BIEBERTHIRS 1B # 1T R TLL 2,

16 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022


http://www.vacuubrand.com/repair

VACUUBRAND.

=
el

7, m

i

SR AN 22 4

ﬂﬂ#

I PEREEEY

H A it

ZERTR

24 —BREERR

VACUUBRAND GMBH + CO KG &) I 7= S 1E &2 e iz 4T 7 &t
TEERM R ER . AT H, AR S — AN
AR T

TEHAT AREAE B T 51 B Fr A AR, H0EE A R

2.5 By AR

BT HAREATERRAID . 188518 7 # R ) LAR
AL e BB AR S

AT dEP YRR, BT S B B i &
B b iR A H Bt

= G EI R, TGRS N ST DR

2.6 HEH

VACUUBRAND GMBH + CO KG &) ¥/ fh7E 22 A Mz iT 7 H 4
TR ER R BRI . AT 20T, A ER S A éﬁ%%ﬁ
FEF

BE i

= HRELE CRFRARERVE UL B A TAE )5 Uk A AT DLs B 25 1%
%

= SLRIEE SRR, Blan ki YRR . IR . 3
IR -

= R A B EAR B R BE R, MBS E . &
B, AT,

= QP25 YL ERARRT, TEE AR OCH e A ORI, X [FAR I
H T REFE

= WFR4EE, BES S BRMTAES Ll FE I HEF.,
RIELTATE TG 51 TIRAERS,  DAIEHERR fa )i .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 17


https://www.vacuubrand.com/context/other_documents/Unbedenklichkeitsbescheinigung.pdf

= B —
ZERT VACUUBRAND.

2.7 SEIEF TAEM R

H 1A fE R Bt
RS, SERS AT FE 5T T AEam L H R B

Fr.
> ACEAT FEY R ANG IS I T AT 2 A E
> THER, BT L2 BT et N AR 7 A MG

==

E,
> W RIHER G B IEAR R A .

BRIA R 0 5 3 A ) S

BUEAEII - ZEIEANR T A 57 AT RE 2 51 A 5 2 TR AR T SR
FERE IR BRI TAEM B e S A B2 . faR )it m]
RE SRR P ITIE.
H] RERI BT3P 1 i

IR IEAN AT, SRR E S SR E S R .

87 FH A 1 SRR BRI VR A

88 FH s A HEASORE RO T 258 B e St =25 4%, DAB b

F.OAE BIEE. B A EMEEBIAE A, K

B AR HE

S 15 B2 2R N 82 S B B I T 7 AR D URR A B

= TEVE R IEEN AR A BT g B AL 2 RN

w«%ﬁ§§%%ﬁ5jﬁ§%@%%ﬁﬁ%@ﬁ%ﬁﬂi@%
i 52

= W B IR IR R R I TAEM R BN A RE ], 1518

TATEL A

B 1EZR A LR )
RISl JAEREPASVFA AL AR AN
B Z1RIE ] fe A DR PRI Y

=
= AHLEN AT 2238518 1) 70 B de A/ B0 e As . i i) ad i 4 B
HAMA Y B 58 ZE 00 i

ANE N 5 R B
it

4 4 0

4

18 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

% FEH UM 2 7

B L3 o
4

U 0 f

A BE R AR RE

ZERTR

= WEREANEEYE, ELIE L.
2.8 W] RERISERL IR
% RN E 1k

R RS LT g2 FEUE ORI E 1 T R G RIH AR € PR

GARE)EALI-

= IHHAHRHFRE EIE I AT E ). AMEEL T, B
R AR AEBOE Y -

= BiIEREE RSB el E ZE . AR el HE S 2E T R
gzt i

= ANRVFESEED FB AT IN M E EX A K8 0TRE

= JFIESFIRAN DM AR R R )1, DA 2
R KRITFIEZE, ZWEASH =,

= R ELT I R G0 DL R TR OB R 2 B B ORR E

= A TR A AR R SR B, DRI MR

B 1 ¥4 B [B]

TR TT BE S IR 2R S B 1R VA A0 i B0 [l 3 H AN g sk

. HESE AR AT ZE

= TR &R, DUEERA BRI A ERAS S POE EA
FEARN L

> REMH O EE XS BRI A, A g
PR AR IS ZE

= [REZEIEEZEN SEA RN &, F] 00525818 Akt
T, FTHE S SR 25 AR R &

= BRI E AR (>/ 1060 mbar [>/ 795 Torr]).

X RS B

WRAERAATZ, &Pl e A s BR G S Suh AL e
B8 17 100 o

PR REEEE R ERK

KT R IR IS BT 2 5, RARBEED A R iENe
5 -

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 19



ZERTR

AT S

o #

K FARIR AT (18

5

20

VACUUBRAND.

= FABE: AU, iR, RAE R
o FHAE: N E A AR AR 3 e
B IIETE R
= AEHZRA I K.

BT A A BB ER

A B iR R e S B B

ZATHE], ESERRMEE TREAR] 70 °C DAL, JUHEAEMHE

TRFAA L

= W TRk T e, R R e B E g fh 2 T B O A
P FE,

= SR IIRE e W, Rt AP

2 PUTLETFENLRT, iEESHEAH Tk,

AT RE R VT B S R . XU a8 AN & R/ B A 18 5 g /)N BT B

PR ER AT RE 2 5] it #.

= ZEW T, TR RS AR AR A Z B AR 5 em [ f />
(B BE PR 2 (FlansefAR . MEESE)

= GRATHRFE R I R, B R AR o )

o R RE TRE AL b, BHhIE, R RS A R
B i, AT R 2 R M 5 BH ZE 8 X

= VRIS R X

o R EBNBITHT, 5B D TR b B2
5 o

= R E B IR T2 SR I 2 BB s

= USSR K RTENTRIEE, ESRERSE =,

IR AR ER S JN 57 AR ) IR

(IR A o Sk B RIS w] e = R BOSRER T GRKI)

= AC PRI N T & H A AE SSE

T FH e s AR e A

Kb DR G IR 7 20 5 IS 17 SR B 1) 22 A B 4 i Tt
HZIE R R A
KEESEERPD T, TEBCE A 57 TR A

4 8 0 &

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

Fric A Fr

o ARY, BHZERG A

T - B

ATEX #4255

&

ATEX #4528 Fak
ERES

ZERTR

= TE IR TR X
A B PE TUK. 6208 5 s B + T 0K dds -
Ji o W ZRUR LR DRV FNFRAN RS 2 [8) [ 15 771

ORIF PR P 11

TR ORGP Ve o B RIS SRR R DR AT SRR A «
= RS

= ERAGER

= UYL A

29 HEHLERY
S HEHLAL 6 — MR AR R AR R Ao T e AL
SHIERS, M

IR AR BT L oW, WA T AL BT ar
IR I IERE > HERRAR IR IR N > B R LUk .

2.10 ATEX &K

BN 5 IR TR
MEXEHORELAHANEEERERNZBSERER , R8#
TRRAZETIE

Fi A TTAT 2 W P4l 8 4% UG, DA BE I R I B i ORI 45 it R
UM A B TR

ATEX  WAHELOS 50 A S N X EZE R IR R EE
F, xR B X 3R FE AN IE H

ATEX #%&brid

1A € I A B ML B ATEX RS HIAIE.
HEEEBARE ZE U IS DL M istT .

2 T ONRRE BN UG R e it I ELAES& ) I i 6 2 fr e
R MR i B UARIA .

ATEX &R BEZERIRFZRBE I TAHIE R HAT A
FC A AN AN v g6 A 5T AR R BIE v (1) ATEX 2851

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 21



= B —
ZERT VACUUBRAND.

B U RO IR T 0 W88 N AN 2 BN K R Be AN A 7 B[R] P Bt
Mo GIRIREREERIRE R, A4 18 X .
= WAERF, A A A T IE X
AIFEZRRG RA R ATEX WAFEMAIMER: ATEX F R

T O AAF PR

TEFIZAE XU 254 X BRiC B & TR B

T B B - o - e .
w A AR MU AR, BRW AT AR 4 52 ok E Ak

ESEIHURRIR, Ban 22 e SR N sz vy, IR %
LR R S B A

s ARERIELAIE +10 °C — +40 °C FIEATH FIFRE N B
Mo AR5 B0 R JS AN I 2 A S5 U A RS
/IR 2 AR, EH TP BINSAARR NG, 1
ZWEN: HARSE, NMREE (R .

2.11 RFA-H

=

B

%S PR AT R KR F AL E, W RS FECA MR E
JRFFHI T B & FE,  nlRe 0 A5 sl fi R iE /e 7
PRI I T i s e WA A O E R AR, A B RE o A2 31 22
AL PRI AT AREAT BR A KA .

B2 P R PR EEOR, R R I L R R s IS AR TR
ARVF ] BOUSCSR b AT IR ST AL BE

= Ji5 A L ROBHRT L 1 B A 7 i 45 AR 2B AT 223 Ab
= 15 18 PR I AL BRI ORI AOAH 2R B XL .

22 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022


http://www.vacuubrand.com/atex

VACUUBRAND.

A0 P A i A Ay
PC 3001 VARIO select

S
<

W
a0
B
I

3 ik

Z %] PC 3001 VARIO select HIZE R 4t 5 )l —/Mi# 1T VARIO Xz
KE HATHTIREER. — NS~ VACUU-SELECT HIEZ
A DAL 7 S A A ENER I L. A EN AP EA R A . (X
BE TR LA R #E .

3.1 ERGRFINIREL

1 WA IR R G HE /ORI T G (AR =TT 5%) ) FEL YR 42 1
2 HESEREIN AK, AN ERIEBH

3 SrEndsk

4 g

5 T

6 IR I

7 EK RO HO, A7

8 it ki

9 VACUU-SELECT" % i 2% /> 444

10 b7 PR AR

11 VACUU-SELECT" f /&2, “IAER ARG/
12 HesA EEAs EK

13 BN, AT JE bR b

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 23



W
a0
B
>

VACUUBRAND.

14 O BRI
15 VACUU-SELECT’ #/E®t, AJEH

3.2 WFERRFRS

1225 RGN
[a]
L I RS AK IK EK TE EKP
a PC 3001 VARIO select ° °
b PC 3001 VARIO select TE ° °
PC 3001 VARIO select IK ° °
d PC 3001 VARIO select EKP . °
RS
PR EAS  AK SYB SR BRI, ZETEANDME A L
EK Hend sy, 30O E
EKP HEA it 28 Peltronic’, ZEEH O E
IK BB GRS, ZBAEND L

0. EK ToHERA e 2s

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



W
a0
B
SF

VACUUBRAND.
PC.... W S AR TR R R
TE TUKA GRS, TUKAEIES
3.3 AEHBMANE
3.3.1 HHO RS EER/A kRS
Ao O E A
AK R0

B 1 EZNMOEMIN

RN EESS E K18 DR 2157

IK iz

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 25



W
a0
B
r%:

VACUUBRAND.

X 1 EAOEDIN
2 AEIFIANLDE D IN, #lanK
3 AHEIFIE D80 EX

3.3.2 WO KA EESS
HemA BER% b 3 LA HI 7

EK 0
& X 1 AHFIH 0% 0 EX
2 AHFIADEOIN, #ilankK
3 MO8 O EX
T UK Eeas B E: ORI H5]
TE
PC 3001 VARIO

select TE L3210

26 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



r%;

= 3 4
VACUUBRAND. = miE

P 1 FFHISRSITE O, BInToREEY, FTFHEZ S EIR L & ar
DAEC R, @t sk

2 O8O EX
3 BHEEEO

Peltronic HEA KA #as i3 0

EKP $:11

1 EX HHiEss

2 HTEEE

3 VACUU-BUS i&#2

4 7 /T DR I LR I

=  F % Peltronic HERA HE2s B TE AN EHE R I
-> 2%, EK PeltronicEp/E i B 45 .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 27


https://www.vacuubrand.com/de/page1004.html

W
a0
B
r%:

VACUUBRAND.

3.4 NHZB

> 7l f
Ry '
S 1 HEZAIE RS PC 3001 VARIO select
2 HERE (HER R — DN HER )
3 TEAEIEE
4 HZTHRE
5  AHIFEE (BB
6 NHRF: iR R A
HZWYE3
-> il
B2 28
@
_ - @
‘.I'. !!! - E
L1 PZS%E A% PC 3001 VARIO select TE
2 HERE HE R — N HER &)
3 HTHE
4 HTR: B
5 NG BESKYE

28 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.
4 ZIRERE

41 =%
VACUUBRAND 172 /i K FH R& ] L w] [l s fs FH ) ds i, 25

ATHEREREZE  CETRRBEN™RARRBER.
=  WERAAT, WEERE RGO, Bl T4kt

BEBE

= WeRI T2 Jm SRS & ] BE IS Fr i A AT i e e
= LRICLAS R SR Hirsi A A AN R

PRER AR

-> 7l
JREELEEF R RS

BB G ) B
i

He HME IE T B TR B %

1
2. R O (AR S AR S S ) MBI B TR U
3. RO S ST EAT EL AL

4.2 R

AR ] BETRIR i

it PRl 1 55 22 TR P 2 1) ) R 22 R BE 5 BUF 1A R

o TR EfEEE . BNBATHT, FHE TR &R D 3-4 /)N
B, s & B A S .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 29



VACUUBRAND.

B R AT

PRELHORT m B S NHT A
w SFIELSRAF IR HAL T AR IRV A

w PR TIRSOMSL, RIEBAT HANH UL BT O T RFF—
A PREHRS o

HTRLER
SRENAFEME T 5 cm
N R B R TR

= 1H HE SR A T AR HIC RS KR T o

o IO FINAFK AN, SV ER 1 5D PREE 5
cm (2 9%‘]‘) HIEE .

= PrIEAERREIH RIS LR TRE, JCHGSR R M A5
Frs

30 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

FEEMFH TR

WERE piEge (US)
WEIR 10-40 °C 50-104°F
IE N a3 2000 m 6562 ft

MR = R =

TR 30-85 %, AN¢hiiE
5 AE R 2
M ReE 5]
{9145 2% (IEC 60529) IP 20
#9442 (UL 50E) HA 1

B BKE R . A SRS i S S .
= EIEEINE R IP B o AN AE 5 £ 1R AT AH . 22 235 i s
i Rf AR 1 TP B9 554

= FEFERRINE 26 40 R L AU R T BORBE TR
P

4.3 FEE (ENEEO)D
MARPRAERZES . AR O, En DL @ XA

REIKIEE D . LML Blh g, VS AR AT IE R
T3Ak, R AL T AR RR AT SR I o B [ 24 A L

431 EZFTEOIN)

é /J\ J [L\

ERZR, FEREERE RS2 .
SRR L S O RIR I s ()i, R [ HAE 2L
FREIE A B . BRI R T

> R EAEHOE e L.

- B € FHE R AL

> XSRS R BTN R, R R e (BCR) 5
JEEN

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 31



VACUUBRAND.

HEEF R TR ETER.
= BRI ARURL R BTSSR, 8 Bl .

ERETRE

->
AN IN 2R B 5%
S ANl

1.?@%Tkﬁmﬁlm ﬁ%@lm%%%%mo

2. FUCRIMASPE()EAYER L, 5 HEInECE e
HEHE,

=  ERIRRAEN . B R AT RER I KA.
= ARG ESRUETEN . &M TR R I R
= HHEERRE.

@ HTHRNEHRAREREED |, HEEUATER ;

4.3.2 HSED (B

HFREET TR SERER R,
FRRVEE R )R] e SO S R R B B 15
o

> FFUEEH B AU R A R E . B

o

> GRS B BCHE TS BOR U it 7 1k v v 1] 9 2]
ﬁ%%

> E%ﬁﬁmmiEﬁﬁEﬁ

T o

32 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

EEAARE

-> 7~
HH EX ERHES
N

1.

__f_crlm_lr._
(@) (b) (c)

7B PR BRI R B (a) . B il (b) P A KR BF () e

Harslio k.

R UBE () BAEPCE b, R BERPREBOE i i B —
R . BN EEHEE, Pl AN R

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 33



R AEE VACUUBRAND.
4.3.3 AtEs FRARHIFEED

\ HERGRA B SE BEK Bo — M TR MO . T4 e
AR VAR 50 A ) 52 o 46 B 1 7K B A2

kN s o
s B HEET AR, B INERTIA 3 bar (44
psi).
o W EIKIE R RSN TIAE, W ENFHRO AR LA
£ 77,
EBEA HIF®
-> 75
EK 5{ IK | [#)744]
k3N

o’/

&N

1. B PR, HBUSEEEE (b) Kok (a) [ e mddtes L.
2. BAEN RS R R R [ R e s |

IN= A

EX=H [

3. P A i ]

5 [AFEZHFRARELIK

34 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND. 7 FE#E

4.3.4 TUKEERS

\}ﬁ:
g

IR RSN T IKR B

= FEOAEH AT, BT X B BEERIE AT R B
e REEER

= B w5 OURAE T UKV ks b, B IR DR 20500 5 RS TR
IR IP

= WA BE AR AN TR AN, B R E AR R AR

I

FITF U R4 A

AR AR T, T A, Tk H A —
PR, SRR A UK AR K 5 T3 4 4
PRI

il 4 VB 5 19 U B

>0 EIAREY
) A TR A 5 ;
il VR &) LI/ T VKRG
IKIVKIRE

LK VKIREY)

5

FH )33

/¢>

=Ky

il
oy

ATHNHRIERE (US)
it -18 --5°C -0.4-23°F
R -30—-18 °C 22 —-0.4 °F
R &+ -30 °C less than -22 °F
AR -80 °C -112 °F

VEVET UKV HE AR

é /J\ IB\

fERARIR A 2N TR U fE R

RIRARHR i BRI, vl RE SR, RIPE I RIR 2
i

> WEG AR B, AEAE AR AL RN 45 23 Bo s> N R
Wk, BranmATE. 7 HE

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 35



VACUUBRAND.

> 7l
mwsRsmeT | (a) 2] J\,}\ R
PRI 3% © — - ( ) N (} )

\_7

(d) "

1. B35 T @M TUkAH 2 (b) EEUR .

2. FARIERIHIA IR EYI()ENRER(d)F .
VI AR AERAT .

3. WE, W T EHIET KA RS F
VI a2 s T, AEEDE
VI 3B AT HHIA] S BA A D28 (e A0SR K

36 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



BT

VACUUBRAND.
HEZ=FikA A% TE
TE PRV I 38 p BT E VA IR 2 B, M S o s . B
AL (R DBk T HET .
-> 7~ 1 >
KRS (R
b Pl

o f—

L K T AR S FICR. 2. B Masheck - ROd%

3 ﬁ 4‘\\‘\

e
1 1:{
’ {‘J/;.
4

=y
= M
3. A EE L, 4. HeZswitk.

5. FOH U Kt 2 (v 1 98 Sk 2 3 B Tk A Tk 28 v

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 37



gog EHIBEE S

Rl + B XA B,
il T P

38

VACUUBRAND.

435 EXED

yle '

H =SB XSE R BIEER

PR BAR T Z, XAl aE2 =4 SR &R S 85Ut

A A5 A

> VIOAE F ] BETE 1% 20 BRI & S /300 L 23 TiE
Ko

> RREAd FH P M AR T R R AT IE R, AR
(K 1.2 bar/900 Torr ZEXHHE) »

6 (EMHTHELBN IR Biaso

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND. 2 BN 132

FH g P A il R B XL IR
LHREREMEL: HTBERMNYE (D 4-5 mm), BIATERKE

3/6 mm.
A B3 + 38 X R ol
AR DRI B GE -2
1 &)

L RREAGEE 5, REE ()R8 KR (b) 1 L.

2. FER RGN T HIAME B CE IR ERAE SR (K 1.2 bar/900
Torr, &%),

7 BREIE,

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 39



gog EHIBEE S

AR IR AL B

HERIE IR T

(GB)

40

4.3.6 SAEHEHI(GB)
i PRI SR SR ER

VACUUBRAND.

RSN VESBHIRIEGR .
Iz S N SR,
e HARTZ,
BOH B A fE 6

Refl A AURE NS, B
bar/900 Torr Z65%H{E)

SHLEHAEANEST
§ﬁ¢mﬁﬂjﬁzﬁiﬁﬁﬁ

> ﬁn%m%%%ﬁﬁTﬁé%fii%kﬁiﬁéé\%EKJI*Z, A

SRR, A
HEF

S (|gK1.2

RSN SIEAR 12!&%%5?
% (a); IS HET: -

Rt

fE P AR BRI - IR

ERPIR
THRIBRIE 7L 48

ARG AARER

| Igh_ A

AP

= PN RORRER R, AR IER USRS .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND. 2 BN 132

BT SURIE A0 M A 12 6 TR B BN E 2 R 54 R
AEEE,
4.4 HSEL
RRGHSRER
-> il
wagm |1

1 CRe FEERZR 0 fa] (a) 4 21 S R A LR 1 o
2. R R Sk ()4 21 ALY A
M CIEHCR RGN AR

ER! MR, RSB NLZ . e
i R TR

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 41



42

>

GNP RItRE;

—

VACUUBRAND.
HEFRE SR EIEED
1] | [2] [3] A BE A R Tl
SRR ER
4 5] 6/
|
1 EK[EH 2 HE 3 EfE
4 E[H 5 HZRRK 6 Fit:

HEO R B S I A UL RC Y R S, AT B .
FEE!.

= i F 5 H YR AR DT IRE A FL YR 3 5k .

= NEAEH 2 KB 2 LI R R O

=  HJEESR AT RSOOSRt s, DU kT
Fernit s EHCR
BB RERTT %

VACUU-BUS # I1 1] FAE 325 Tt A4F B B Y5 A 425 1) 28 205

1. iFEE VACUU-BUS HL 2545 188 1 BC A A AR 1 428 1) 23 AH 3%

2. WEMNIGHEERN Y kA K 4K nl A Vo Bl 5 &0
Bl TR

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

-> ZT—\‘{@J \> = 1
OB IR AL 2% 1
GELIE IR N | |

Aot -> -2 DL & 5T D2 e

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

Ml

43



[y

44

i

VACUUBRAND.

5 &1T

THIRISAT 2, TEHI R CIEFIAT RIR MR RE — 5 b ik 1 £
fE.

i s A OGP Z T4, AEEUW BB HIS RS XPC 3001 VARIO
select R 41| 37 A M U 25 14 1 0 B

B L S A T AR A A L D BEAE H A 1) VACUU-SELECT #:4F
LB DA .

5.1 i
BERERSA

L HEIEBRTT K (a) - TFRALE 1
2. 1% MEfilEs L ON/OFF {48 (b).
M ITa B K s B 4 o
VI fERZ) 30 Fheb)m, eSS A os bt D i oot
IpUNESiF A

8 M : VACUUBRAND/ /=il I & (X FI1E a5 v 17 B2

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022


https://www.vacuubrand.com/de/page800.html

VACUUBRAND. it
5.2 IS AR
5.2.1 HAEFME
BAE S H
%ﬁﬁf%}ﬁﬂ?%ﬁ/‘] 22032018 1042
VACUU-SELECT’ bl
e
. 2
‘,;:?f 2 8
TFEfE e
HF—N e &7 [ 22032018 10:12 Comini )0
RN S

7 >
00:00:00

'
-,

R
——®

—®

——®

e B e

1 RE

2 B R 48 R s - BIK

3 BFME SRR - RMEEUEE . SERRE. K JIHAL)
4 i BT XCTRE R AR R R A

5 BF%ETiL

6 HTHHERIET

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



(i
BIRN
i

VACUUBRAND.

BAETTlF

e i

L 7453
EEAE o il
FaaMHA - SRR .
=1t
{ZIERIA - 15T

VENT® - RGBER (GEIN)
BAEEET 2 e = ERE X, FTEERSEIEIT.

BAEREKT 2 B8 = BREXRSET), EEESHE
1k U T $ = 2RI

L P
R HH SRR .

9 VENT B8R £ BiE B BUZ BN R E 7o

46 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

T

e
<

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

5.2.2 AE
JE BB AR A

— S—
a 22.03.2018 . 10:13

LA

nllmmmlﬂ

k 22.032018 1014 rctatn

o

ﬂll.lllulllﬂa

2200208 1014

kgl ]

3

@
Vo)
<

Diossnerani£3

7] 22.03.2018 10:14 (o
FEAE




48

BRI

VACUUBRAND.

5.2.3 HEKERME

SHEENE (= SR TR R SER SRR EE, 1
MEERHRRLIHR . IXHE, A RIEE 2 aR BRI, JhiE
A A e i B AR AR A P 1

TR SRR

= (AR TR B RO R, PAIT IR RO U

= MRATRE, NAERESHEAT TARRE BAEBRIT TS 6L T
HEZEOKZA TSR A BRI

= CRHE I TRE N SEEBTIERE,  DADTIEAHERR IS AT N T RS
RS,

o IEERAETE DB E K UL 718 1.2 bar/900 Torr i XHE

NREZRPNSGBRE , KIFATURTERSE , UEEHE
77 9 [ i R

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



(i
BN
i

VACUUBRAND.

5.3 KW (EIEE1T)

XIS AR
KL BIEIBETT 1 kR, FRESIREAEHET IR (IN) MR 4k
S iz 30 8.

MRV VIR B A ot LA R
ER#RUTIRY, R B IR b

2. KM ATFK (a) - TFRALE 0.
v SR B .

3. iFIRCH AL Sk

4. Wi SL AR SHLARER.

5. HEE BB

6. AR S A IR RS .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 49



VACUUBRAND.

5.4 fER
BIRE RS

1L JEVsE, JEE RRS

2. HW B RRS AT, AT kWP E4EY . fealE H CiE
ATHEIE 15000 NME4T /S

. BARAAHEREE, Bl s B

4. PiBdkE REREG, BB LT

CARIE. TR RRE

ER! KIS AT R A g iR R AR, R B AR ie R
BATHERR L

50 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

HIRBEER

6 HEiRHERR

6.1 BIARF
EERFHBR RN, W HEE > 8 - KA - #% #£—
& 51.
T B SCRFEOR AR RS, EB R IR T AR S5 11 .
ABEEENBRRETETRE,
S HSFEAT ARG, B R RS IE TR

= RFHRIR A BE R AR B BATT N AR 55 #8 1T m A 1 e b A 4 e AR AT
4efz.

6.2 fHix - RN - HEBR

FR R HeRx A
MEESSEbRE ARSI T T A ) LA
Z A AFAE A 22 R PR, =
FE IR IR Tl A SR A I
R SR ES M AN IE =, FlaniE
. o
FH 22 I 31 3
FE KA
B AR IR A A
RS N [ I Z Sy 1 L=} A K62 42 1| e 1) AR T
=4z VACUU-BUS #fitk VACUU-BUS ffitk
RSB R IN AR A
BREN
R S NGRS o L ® 7 N BRI . B AR
=1
I8 X R AN %8 A Tt I EE s 2T 42 11| e 1) B R

VACUU-BUS itk VACUU-BUS #fitk
EFRASS BRI ERAS AR,

BN . TR IE X .
RS - B, {3 Ak
— AN AMEE XU o
A8 X A 2 Rl H BN BB RECE. Tk A R
EAR7
HAERA R RREG k. HERRE (B
HIYRAE SR IE RS A A YRR DA
AEEK . %o

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 51


https://www.vacuubrand.com/de/page534.html

HIRBEER

52

iR

\

HEFEOFIE
HERANEE)

BRI R B
RIRMK

BRI 8
AR

BRI HR I
FARMIK

IR B 9 )

LS|

VACUU-BUS #fitk
U T T AR (87 N
BORHEA
ArEEh

Rl 2K
HALE
A LRI o

W< AR
MR

A B S A IE
W

HAE R AIER b
o
SRR EFT T
SARER S I
Lk E %k

HAER AT
.
i BRI T 95288
AR RBK R
o

HAEETK,

Hi

RRE kM.
CNERDS IR HE
ANBEHR T .
VACUU-BUS #fifk
U AR R (7B7 N
BORTEA

2141 28 L 5 W i 45
57N

A lkas (R A BUR HURERIR .

Wi 55 RIS AT I 5

BOH LR

VACUUBRAND.

HERR

o A 25 1) 2% 1)
VACUU-BUS #fitk
AR AL
FIFHER A IE
W@ G
A A HIFE D,
W ORA HIFRIL N
1AL AT,
FohEE

-> Wi R KRG FEIR
-> HeBR R R
> BHHEE RGA

BN ASETE S
F LAl RERIMR -
T B VA I S SR
JRIER 23,

For A AN R MR -
TEFT IR S Bk
HIE L N L E R
BAT )L 8.
KSR
SRR 5
B AR IR AR A

A AR k.
B AR T
HESESH.

(L TESONINER
TEIE.

HBRRE

For A L Y 1 AT
2.

o 7 425 1) 2% P
VACUU-BUS #fk
R A2

B R IR LA

R

%ﬁ#ﬁ%ﬁ%ﬁ

w

A5

LRIV

#AF 7

LRIV

o
NN

(B

Uiy
NIZNA

#AF 5

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

iR LS|

M 2 [ HIFHRE
EKiaﬁﬁ%%
i
JI6E AR SR Bl
N /NN
BREH AR o

@1
%un
ilss

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

HERR

REHEENE
o

R EEER
— R EHR
gi k.

LB B

Y HA R I
BIR T 8K v
RILYERE .

HIRBEER

AR
LN

53



IFE=J+ T
EPEEIIE: i VACUUBRAND.

HLE B R -
> JFUR T BRAEY BRE L& OC A
> VRPRE FELIEE Sk A BE P A

RESEHSBHER
RILSEISA B, SR AT RE 2 B 5 26 N R 4 B

LIBCERIEA N
= TERCEA AT R, Bl F2. IREE UK
o IS PR PR B 97 2 L

= FIIFEER LA, HERG.
WIS, M AR S SR B AT RS .
= ARYE R TR f AR R U A h it

TAEPAT A S AT REE AR
= 44 THRH — 22U Lk R el 2 1 3 SN 7

BEAT I AR
= H IR R, e BB E R, LT R 4E R
Mk RIREIR -

54 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



= 3+
VACUUBRAND. B S M4

7.1 ARGERIELRIER
NGNS A S i

A AN e R FEEiig 15000 h
B 4 X
B 46 1R X
T B e PTFE 1) B0 X
i EK _E A3 K 1R X
NPTV W X

B TR

> TR
Y4 B4l Bh T H R

1 [ R A

2 B WA

3 i FE

4 TR TR A4S + R

10 RIFETTDETEFE R LRRHHZH L BR ;| BFTEBFEANEFXE , B11ZE
WEIREEHITIEEHLES

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 55



pIEilE: i

VACUUBRAND.
HFER LA
> T Horf
|IJ 5 .!
ié
T m TR Rf
_l:l.:_"
1 —FIR4T)
FT IR i 15
2 HBTEIReT)
EK 8 IK JiC A R 804z 5k TX10
3 FAOHRFE
BUEIZRE M14 WFEHFOE
et s MR ok 17
WFIFOE
14
4 TFERLT)
TE 8¢ EKP 222 [r R a3k 25
5 M
VA R i
6 AAABIRF
TR SRk 55
Ah 5 SRR L Sk 45
e % (1] T WA 35
7 PC3001 BHEH #20696828
JE A F AR WEHFOE
Je 46

I

56 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



= R >
VACUUBRAND. AT
7.2 B
REATAEIE = W 275 B IS B . AR Z X 18] 25 BTE Vs AN ZE 97 f
AT 7 A
= JEVEET, EH L.
ﬁ /J\ID\
F SRR S8 GRS
SR EF S SRS PTEREE M (i, ks
WD WIRIEE 5. 78 B = A e v] e 2t
kA
> 1H PR e PR A I, R R R R m R AT
o
> (ETE BRI E s AT 4y TAE 25y, A
AR RBH T k.
> XTI AT B AT B8, 1 S A Bh
AL, i, mEHPT R E,
721 AR
BVERE
T 18 FH 15 A IS AT B AT VS v IS 2R T . AT T3 13 A /K B A
HE 2K FT VR IE VAT o

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022




N
~

/

M

0t
Tt

>

HEZ BB B 51

58

VACUUBRAND.

7.2.2 HETBIFEHE
BT e B e

Lo sKOTEEOE, JFRCRBE 2. RHBIEREHRT E MG
e SRR, B EAT
A AR

3. FiJm, FERHEDHRRBIEEN (rRae) RE AR R
F.

@ BIEFENRAKRE | o USKRETIN R TER AR Y4
®,

7.2.3 TEVEAREESFIIE XK

PR A J e R/ it A R R 5 1717 3 S50 B R BT e B IS, FRAT T3
OB T AR A B I o LR BT, [ BT IR

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



EEJI+
VACUUBRAND. itk A
iy LR S
> 7R

PR fE ik gs

L KW RGIHK TS 2. R SEHE NI

sk, H, ARG I AHIER
VACUU-BUS #fisk.

3. BURBEEbeM, FHHLBE GG RE .

4. BFHERIESFEES, K 5. HIJFOHRT SW17 7)1 4%
RARGUNOHER KL E. A ERBURIRRE, KT
.

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 59



pIEilE: i

VACUUBRAND.
> 7R
PR A
6. THFEIEBRE: 3 5SHNAM 7. KN FEE VACUU-BUS
T filisk, BCHIALRES .
THEfR RAS
> 7R

T 0 = R 3 X

L H—MEEEFOREN 20 FIHET, BEFIER LS
BRI, BIINE YR Bho
?Hﬂo

3. EENMME, BEEENP ARG,
4. FEIENEE N TR RS A

60 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



MY

i
Tiff

VACUUBRAND. ’

-> 7~
AN SR DS

1. #iN VACUU-BUS #=kF 2. A @ i Fe 354 HF5)
RS C L S 1% 3 5HNAART

3. BMEELAEOL, A 4 IEWEIIERS, EEH
H4 T SW17 F3hd7 S8 4%. -VACUU-BUS, -H
Kbt WA=k

5. FHEE b Jelfl e Br e o
6. FHARE RGUN 2 4%

ER! (BT RHREUE N BT ALRES > S WA AR R
TEULEA .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 61



pIEilE: i

-> 754
kB Ed

X

62

VACUUBRAND.

7.24 JHTEECE# PTFE &

A AE RS A (A ko 5 3L AR R H A7), RS IO .

= g%%%ﬁ%ﬁﬂﬁﬁ@%%%ﬁﬁ%ﬁ%%ﬁﬂﬁﬁw
©.%ﬁﬁ%%ﬂﬁ%%ﬁﬂﬁ%o

7.3 ETRYEP

7.3.1 £PAE

YT R E

T

g E
1 4h5ess, AR D
2 A SMAREIR N e R

= ARIKAT R ES
= IR EEE MG A MR, 2 WAk ()0 7RG
.

= Hi, A ANEL EESREA
= FEEEHRNO/H R,
= SRR Tk BT T AR IR,

@ BESFHIESRHTHEALR,

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



T
il

VACUUBRAND. F 4t

IRk o1 R E G )

-> 7N

N
R o fift

LRI
1 WRSURIE 1
2 Hh5ed
3 1]
JE R 44
4 i
5 A DU A AR I R e A
6 iy
T B SR
8 [HfEHF, &E 41
9 KRG

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 63



N
~

/

0t
Tt

M VACUUBRAND.

7.3.2 FEHREAEI]
#ES%

> 7
i AN

L KW RGO TR 2. FERRIIEM L AR
> BOE R A HE),

o

-> 7
17 EK(IK)

3. MWFEZE B47 Figke, 4, BURHLEE, &Rk
K Skig 2 7] TX10 JAE—5% o

-> 741
Pr#El EK(IK)

64 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



== 34
VACUUBRAND. B S M4

5. 7 BAURIREE R T Y 6. MR HIEE.

7. PRCR R AN, AL

WAL
#7#0 TE 5% EKP
> 7
Pr I UK A 5ERS (TE)
BHER B e
Peltronic(EKP)

fieth 2 /\l%é?*‘f 2 SR T].

AR TE M ekKP AAEEREE,
o EFXTIXFA IS, DA TR R G LA e B P A

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 65



M

T
Tt

/

VACUUBRAND.

FrER S TR

-> 7
PR A A1 7 A

1. HIFOHRTF SWI17 a8 2. A IRa KM ) DY
HIRRE, g, HR—5%;
AP F SW14.

3. MMIFERT L HEREU [ 4. KRRGUNLET M,
fF; 5 5 NNART

5. FTFPRE K 1 9T HEIRLZ 6. JRHIRSCEEM: 4 S AN
Je MART

66 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



=PIk i

VACUUBRAND.

> 7
PraEl ZE M ohFeE 1

8. FiErMiAE IR A5
i E FIRSCR R E
T,

9. ICRINGEHINE . 10. BRI .
ER! ® T EN, &
M BB RASHERAS .

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 67



N
~

/

M

0t
Tt

VACUUBRAND.

> 7
i B 5

2. RGP R R
SRR

3. MAAEZMER TR 4 KA 2405 A
H AL HAERHPHEH .

w ANELLE PR RS 5. PRAEHAFFHEH—AN
1 B Frs #5404 MD 1C.

68 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

m VEREA LB A RE
)ﬂIA

s ZFRRALARIR . EEE
Z%HT’ /\iﬁiﬁ /DE'*HH

MY

il
Tiff

/

FERIE 2R, AT R
JZ M L
RV A A IE AL E .

6. AR A IHER A
IONRT AR

8. HEIBLAY L (4
o

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

7. ZUERECE AR

(Fr )

9. [EEfERIBEERF FF A ALt

JUEDEMT IR L.

69



N
~

/

M

0t
Tt

VACUUBRAND.

10. HE A RFFaNFrEH 11, X eE =AM E R bt

s o
EHI
> 7
IREE

Lo AN IS T TS Y 2. TiFEMAP TR

3. AT SBE IEAIAL 4. ZEJRCH IR ] 8 ot
B E. HE; EEHMEMD 1 Co

70 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



=PIk i

VACUUBRAND.
‘IF
LI - s ERAEAI I ] 5 IEMEARITE, &
SN
-> 7l
CIREE

6. TN TE R I AR
SUR R 4 5 NN

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 71



IEJIE
RS VACUUBRAND.
ZEEW AT EAT:
hm%%%ﬁ&A@ . AR S T 2 BT R IR (R T
S MANFEEAE
-> il
FEREYE AN R AT

1. ZER ARG 2. CRESAIAREUE [ B DY
2, FRIRE

3. FahiT RBURIRE 4. BEERTF; 55ANANR
T HHR T SW17. Fo

72 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



FEILE
=PI=

VACUUBRAND. F4EF

5. ﬁﬁ}ﬁ'ﬁaﬂ%?ﬂlﬂé\ﬂﬁﬁﬁﬁ% 6. & EMEIFFEITRBR
* R EE

7. [BEFELE, KB4 T) 8. FHEEFy Sl e PRI e .
TX10.,
B EKP 88 Te, 1547 &
EM 2 5T BT,

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022 73



N
~

/

0t
Tt

ML VACUUBRAND.

TSR AR AR [ B

-> 7~

1. KB RRE &350
A A P ARG He 21—

2. EEHTH ST IR AR
B A5 (15 B R R 2P B

MREF TEEEHBTX
= ERBERE MEEBT.
= KL AR AR .
M AR O HES LS, L IRIEAT .
M o B > ML, DA EL L

74 20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

R

=inl

BARZH

B %

/|

8 ik

BARSH
P b A4 FR

8.1

ILFIAIXNERS
PC 3001 VARIO select
PC 3001 VARIO select TE

PC 3001 VARIO select IK
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BARSH
28 EOs
R

PN LT

(US)
50-104°F

6562 ft

10-40 °C

2000 m

=
TR 30-85 %, AN¢hiiE
5 AR 2

M ReE 5]

Y252 (IEC 60529) IP 20

fRH %5 (UL 50E) HA1
G B K BRI KA . YRR Dt SR R B AR

—

TR&4H (D

TAFURE 10-40 °C 50-104 °F

1718/ 18 Fa i P -10-60 °C 14-140 °F

AEBIEREE S ER R R RS (KR -

JHE 80 °C 176 °F

RELIZAT 40 °C 113 °F

ATEX &#1% I1 3/- G Ex h IIC T3 Gc X Internal Atm.
Only

Tech. 3 ff: VAC-EX02
ML F IR AR RIRE (R -

S If 40 °C 104 °F
FRELizsT 40 °C 104 °F
¥O
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H7E, NN B ST DN 6/10

B GB SHEE, FI

P 1SRG IE A% — 251 /N#2% GB NT KF DN 16
WA GB NT DN 6/10

ENE R TESAERIERD - i EERRIRERCE 3/6

A #17K EK (+IK) 2x (+2x ) IKEUE DN 6/8

KA, HEEX BB E DN 8/10

A BT + RRERE (PRI, Bt HE.
JEE. BIE. RED

U0 VACUU-BUS’

BSEKE

B LR 100-230 VAC +10 %

LA A 50/60 Hz

i L 201 II

50 Hz I 50 E FL 1.6-0.7 A

= PNPIES 0.16 kW

EN VACUU-BUS

FEL Y5 P 2m

FELATL FEL B A 8% 2% DR 22 1x 1.1 AT (VACUU-BUS)
1x 7 AF

HEZEHE (US)

NOEA/M A& /48% 2% 1.1 bar 825 Torr

Eﬁs% H BRI AT, mR4E% 1.2 bar 900 Torr

1

R R R

I S BB LR , HAER, Mo FA4k

KA, A5
=R B +1 mbar/hPa/Torr, +1 7
CGR%fE, EiE

I E AR R 1080 mbar 810 Torr

AR PR 0.1 mbar 0.1 Torr

I E 7E <0.15 mbar/K 0.11 Torr/K

R RE T 2.0 m*/h 1.18 cfm

2t o) A PR 3 25 2.0 mbar 1.5 Torr
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PR A B

LA A 4/3

ERFARYT (KxZEx\) (EED

PC 3001 VARIO select 303 mm x 306 mm x 400 12.05 #~f x 11.93 Ji~}
mm x 15.75 BL~f

Hg* 82 AT 18.08 3%

PC 3001 VARIO select 300 mm x 341 mm x 11.81 95~} x 13.43 9~}

TE 493 mm x 19.41 gi~f

Y 8.7 AT 19.18 %

PC 3001 VARIO select 309 mm x 312 mm X 12.17 95~F x 12.28 5~}

IK 400 mm x 15.75 g&~f

Hig* 8.8 AT 19.4 %

PC 3001 VARIO select 300 mm x 370 mm x 11.81 ¥5~} x 14.57 9i~f

EKP 400 mm x 15.75 gi~f

o 11.8 AT 26.01 %

AN YR

HAtiieA

AR RS VACUU-SELECT 1% /g3

2 il 2% VACUU-SELECT

AR R A BRI 4 500 ml

1500 min™/62% I 15 K 4% (VARIO) 42 dBA £3
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SEATRH, iR

>

T RB/FEFH/A 6B —\ HE
Ar:g hi?'é %—]ﬂr iL 2N W]J =] VACUUBRAND GMBH + CO KG 7 :
F]‘-"§|J15 ~ 9\77 Wertheim - Alfred - Zippe - Str. 4
m ﬂ&‘é“éj} a Made in Germany
WREZ L VADNUYPUMPING UNT
PP EE L\ S U /
SR - D
ATEX BRI /\Ej

AT : VFANEARS/AF S
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PC 3001 VARIO select

PC 3001 VARIO select TE
PC 3001 VARIO select IK
PC 3001 VARIO select EKP

VACUUBRAND.

IS
2070020x
2070022x
2070026x
2070024x

CUTASMRTEBREY- #56, FEH, ZEH XEH &t, HE

(53

H A DN 6 mm (1=1000 mm)
H A DN 8 mm (1=1000 mm)

A HI7KIE VKW-B

X VBM-B

AL 2
VACUU-SELECT &% 3%
VSK 3000
DAKKS ¥ AL HE
DAKKS =i

ZH

6 T LR E
BB E DN 6/10

/%24 KF DN 16
VACUU-BUS K H%i, 0.5m
VACUU-BUS #EKHZE, 2m
VACUU-BUS K45, 10 m
BRI BE 14 VA KS35/25

B BE /1 I AR 500 ml

PA AR RE M14x1 (BEUEBREED
PA KEIF D10 (ZH4H)

EK Hiab kit ss, &8

T-UKA 6% TE

FENRAEEER IK

Peltronic EKP HEii4 dtas

s
20686000
20686001
20674220
20674217
20699908
20612881
20640530
20900214
20900215

N
20639948
20636635
20635008
20612875
20612552
22618493
20637627
20638497
20637657
20637658

MR i S A
MR A S AL
MR LR A

20636298
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REH 20639223
FH YR HL 25 HRZRIBR 20612058
it 20676021
Hh 20635997
IN 20635365
T[] 20612065
HRZRBR 20612058
@ = VACUUBRAND > Support > 4E& 3 B4 > (b2 5% 25 .
FE B CH 24 it VACUUBRAND GMBH + CO KG A A FREL SR
PR R A 6

= TGN BLURET X B ) *Pﬁﬁﬁﬁxﬁﬁﬂﬁﬁﬁﬁlﬂﬁi HERAR

@ o KTFrelpE RSB, ES AR E .
WA 8, VACUUBRAND HES B0 A
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SR R 4EE TAE,

MRS (7 HiE),

R UE(DAKKS ZAT),

WL EUEH: BR. KA.
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8.6 FF&fEAEB] — China RoHS 2

DECLARATION OF CONFORMITY — China RoHS 2

VACUUBRAND GMBH + CO KG has made reasonable efforts to ensure that hazardous materials and
substances may not be used in its products.

In order to determine the concentration of hazardous substances in all homogeneous materials of the
subassemblies, a “Product Conformity Assessment” (PCA) procedure was performed. As defined in
GB/T 26572 the "“Maximum Concentration Value” limits (MCV) apply to these restricted substances:

s Lead (Pb): 0.1%
* Mercury (Hg): 0.1%
e Cadmium (Cd): 0.01%
e Hexavalent chromium (Cr(+VI)): 0.1%
e Polybrominated biphenlys (PBB): 0.1%
e Polybrominated diphenyl ether (PBDE): 0.1%

Environmentally Friendly Use Period (EFUP)

EFUP defines the period in years during which the hazardous substances contained

in electrical and electronic products will not leak or mutate under normal operating

conditions. During normal use by the user such electrical and electronic products will 4 0
not result in serious environmental pollution, cause serious bodily injury or damage to

the user’s assets.

The Environmentally Friendly Use Period for VACUUBRAND products is 40 years.

IR I NS AT 11364-2014 1R il s (1 o
This table is created according to SJ/T 11364-2014.

MATERIAL CONTENT DECLARATION FOR VACUUBRAND PRODUCTS
AT i e
Hazardous substances
KL I Lk N 47 JE L Lz oy — L) q =
S D). A7 EL s b 7K (k] PAN i s} LU | 2 BRI bR
AR 7 i il
Part name Pb Hg Cd Cr(+Vl) | PBB PBDE EFUP
s
B o] 0 o) o) o] o]
Packaging
W!’r"‘l&fi‘u'é / IiIH’Ti o o o o o o
Plastic housing / parts e
R
. o} 0] (@] (0] o] o}
Vacuum oil
it
Battery 0 (0] (0] (0] o] o]
Lo
A X o o o) 0 0
Glass
WAL
Electrical and electronic parts . 2 0 © @ ©
Jbt‘”f[J s/ JJ"U :I![: fo‘-fﬁ. ) X o) o o 0 0
Controller / measuring device 40
SO /AL s o le lala | \J‘
Metal housing / parts
HLBL
Kt X 0] (@] o o] o}
[IW3S ) X 9] 0 (0] o] 0
Accessories
Declaration of Conformity — China RoHS 2 V4_April 2020
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b o P 2 1y ST L 1 = Wt P ) N 1 R 1 T e I o Rl T 1 B T R VRl T (O AT
Note: Table applies to all products. Some of the components or parts listed above may not be part of
the enclosed product.

O: AERAZAT BT T AZNA T AT B AR [ e SEGB /T 26572 BIE MBI SR EL

O: Indicates that the above mentioned hazardous substance contained in all homogeneous mate-
rials of the part is below the required limit as defined in GB/T 26572.

X BEAVEAT AT T A AR YRR S i GB/T 2657 280 az (17 PR H 20K

X Indicates that the above mentioned hazardous substance contained in at least one of the ho-
mogeneous materials of this part is above the required limit as defined in GB/T 26572.

B E AT KAk, GG AL, ISR AT (Ph) o K (Hg) . £ (Cd) . A

(Cr(+VI)) . £#UEA (PBB) “lc LU RfE (PBDE) Acifili&im,
Apart from the disclosures in the above table, the subassemblies are not intentionally manufactured or
formulated with lead (Pb), mercury (Hg), cadmium (Cd), hexavalent chromium (Cr+VIl), polybrominated
biphenyls (PBB), and polybrominated diphenyl ethers (PBDE).

Products manufactured by VACUUBRAND may enter into further devices (e.g., rotary evaporator) or
can be used together with other appliances (e.g., usage as booster pumps).

With these products and appliances in particular, please note the EFUP labeled on these products.
VACUUBRAND will not take responsibility for the EFUP of those products and appliances.

Place, date: Wertheim, 06/04/2020

i Ry 4

(Dr. F. Gitmans) (Dr. A. Wollschlager)
Managing Director Regulatory Affairs Manager
VACUUBRAND GMBH + CO KG Tel.: +49 9342 808-0
Alfred-Zippe-Str. 4 Fax: +49 9342 808-5555
97877 Wertheim E-Mail:  info@vacuubrand.com
Germany Web: www.vacuubrand.com
Declaration of Conformity — China RoHS 2 V4_April 2020

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

8.7 EF (CUS)

/|

B %

Certificate

TUVRheinland

Certificate no.

CU 72200438 01

Manufacturing Plant:
VACUUBRAND GMBH + Co. KG
Alfred-Zippe-Str. 4
97877 Wertheim

Germany

License Holder:

VACUUBRAND GMBH + Co. KG
Alfred-Zippe-Str. 4
97877 Wertheim

Germany

Test report no.: USA- 32080512 001

Tested to: UL 61010-1:2012 R7.19
CAN/CSA-C22.2 NO. 61010-1-12 + GI1 + GI2 (R2017) + Al

Client Reference: Dr. Wollschlager

Appendix: 1, 1 - 7

Certified Product: Diaphragm vacuum pump system for laboratory use License Fee -
Units
Mcdel PC 3001 y zzzzz; VP 2 autovac 71
Designation y = basic, VARIOpro, VARIOpro TE,

VARIOpro IK, VARIO select,

VARIO select TE, or VARIO select IK

z = blank, A-Z, +, -
Input voltage: 100 - 230 V AC; 50/60Hz
Input current: 1.6 - 0.7 A (max)
Protection Class: I
7

Licensed Test mark:

VAN

TUVRheinland

Date of Issue
(day/mo/yr)
28/02/2020

TUV Rheinland of North America, Inc., 12 Commerce Road, Newtown, CT 06470, Tel (203) 426-0888 Fax (203) 426-4009
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FEVET UKV TR oo, 35
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VACUUBRAND.
B e 1 2 W 38
BN L 31
FERZBHE e 75
FEREA AR e 78
B oo 44
e L = W 44
BETE TR e e eeeeeeese e se e 7
AR T AR BE R s 19
N R Bl 34
FEFEH T e 33
FEBEHE I oo, 33
PR A E VLI e, 7
g L O 68
B3 5 2 16
[ R = 24
HERA s Peltronic.....eeeeeeeene.... 24
HEZS TR EEESE TEoeee, 37
N = 24
AR BRI T e 25
TETE s e, 57
N S 15
NS 2B T, 32
P AR B e, 16
25 T2 X BEA........... 22
D R = T 7
A R T 11
e TIE s A 4 B A .. 55
HEG TR I oo 55
L 64
AL = rars 1 S 45
A5 R 1 PR 28
NHRE]: ERAGE e, 28
S =0 SR 15
A TEHI IR oo, 30
BRI BB TTF e, 46
il 1 K oo 17
IR 7S R 21
VE S N> A I 19
VE RIS BB oo 19
BETTIEIR oo 16
SRR 7 ot 1= 1T 17

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022



VACUUBRAND.

A

ATEX BT oo, 21
ATEX & &S FANEE 21
E

EKP B2 e 27
P

PC 3001 VARIO select................... 24
PC 3001 VARIO select EKP........... 24
PC 3001 VARIO select IK............... 24
PC 3001 VARIO select TE ............. 24
Peltronic® HFBEAHERS ..o 27

20901202_ZH-CHS_PC3001 VARIO select Serie_V1.6_131022

X1 B

87



VACUUBRAND:.

N
<
|
Q
7
@)
O
+
T
— %
[ ]
o |pmr—— O]
s = | S s
o <
Y e
\ )
-]
@]
<
>
©
|
s
A
o
S
=
2 :|
VACUUBRAND > Support > Manuals ;|
2
3
1) 185 7 - 5
VACUUBRAND GMBH + CO KG g
Alfred-Zippe-Str. 4 5
97877 Wertheim i
GERMANY %
X &
BAL: +49 9342 808-0 -
e +49 9342 808-5550 5
5 +49 9342 808-5660 El
fE . +49 9342 808-5555 g
S
EEL T HIS A« info@vacuubrand.com 8
P Jak- < www.vacuubrand.com g


https://www.vacuubrand.com/de/page682.html

	1 关于本说明书
	1.1 用户提示
	1.2 操作说明书的结构
	1.3 常规约定
	1.4 符号和象形图
	1.5 操作指南
	1.6 缩写
	1.7 术语解释

	2 安全提示
	2.1 使用
	2.1.1 合规使用
	2.1.2 不当使用
	2.1.3 可预测的错误使用

	2.2 义务
	2.3 目标群体描述
	2.4 一般安全提示
	2.5 防护服
	2.6 安全措施
	2.7 实验室和工作材料
	2.8 可能的危险源
	2.9 电机保护
	2.10 ATEX 设备类别
	2.11 废弃处理

	3 产品描述
	3.1 泵系统系列的原理结构
	3.2 化学泵系统系列
	3.3 冷凝器和冷却器
	3.3.1 出口上的分离器/冷凝器
	3.3.2 出口上的冷凝器

	3.4 应用示例

	4 安放和连接
	4.1 运输
	4.2 安放
	4.3 连接（供应接口）
	4.3.1 真空接口(IN)
	4.3.2 排气接口（出口）
	4.3.3 冷凝器上的冷却剂接口
	4.3.4 干冰冷凝器
	4.3.5 通风接口
	4.3.6 气体镇流(GB)

	4.4 电气接线

	5 运行
	5.1 接通
	5.2 带控制器的操作
	5.2.1 操作界面
	5.2.2 操作
	5.2.3 带气镇的操作

	5.3 关闭（停止运行）
	5.4 储藏

	6 错误排除
	6.1 技术支持
	6.2 错误 – 原因 – 排除

	7 清洁和维护
	7.1 有关维检作业的信息
	7.2 清洁
	7.2.1 外壳表面
	7.2.2 排空玻璃烧瓶
	7.2.3 清洁传感器和通风阀
	7.2.4 清洁或更换 PTFE 软管

	7.3 真空泵维护
	7.3.1 维护位置
	7.3.2 更换膜片和阀门


	8 附录
	8.1 技术参数
	8.2 接触介质的材料
	8.3 铭牌
	8.4 订货数据
	8.5 服务信息
	8.6 符合性声明 – China RoHS 2
	8.7 证书 (CUS)

	 关键词目录

